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Stemmingen moties Zorg voor ernstig
zieke kinderen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Zorg voor ernstig zieke kinderen,

te weten:

- de motie-Leijten/Kooiman over zorg voor kinderen met
een medische grondslag onderbrengen in de Wlz (29247,
nr. 203);

- de motie-Leijten/Kooiman over geen korting op het
budget voor intensieve kindzorg (29247, nr. 204);

- de motie-Dik-Faber c.s. over palliatieve zorg voor ernstig
zieke kinderen (29247, nr. 205);

- de motie-Bergkamp c.s. over de vraag of het persoons-
gebonden budget toereikend is (29247, nr. 206);

- de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk over het vorm en
inhoud geven aan de zorgcoördinator (29247, nr. 207).

(Zie vergadering van 23 april 2015.)

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber c.s. (29247, nr. 205) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat over de financiering van palliatieve zorg
aan ernstig zieke kinderen discussie bestaat, waaronder
bekostiging van vervoer en verblijf binnen de Zvw;

constaterende dat in de bekostiging 2016 structurele
afspraken worden gemaakt over de financiering;

overwegende dat palliatieve zorg van groot belang is voor
kinderen met een levensduurverkortende of een levensbe-
dreigende ziekte en voor het gezin;

overwegende dat kinderhospices en in het bijzonder de
kinderen die zorg nodig hebben en hun gezin in dit over-
gangsjaar geen nadeel mogen ondervinden van onduide-
lijkheid rondom de financiering;

verzoekt de regering, uiterlijk in juni duidelijkheid te geven
over de financiering voor dit overgangsjaar en de prestatie-
afspraken 2016,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 208, was nr. 205 (29247).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Leijten/Kooiman (29247, nr.
203).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten/Kooiman (29247, nr.
204).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber (29247,
nr. 208, was nr. 205).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bergkamp c.s. (29247, nr. 206).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Houwers, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bergkamp/Otwin van Dijk
(29247, nr. 207).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Houwers, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is
aangenomen.
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